
Tisztelt Szülők, Gondviselők! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az új jogszabály (A 246/2024. (VIII.8.) Korm. rendelet felhatalmazásával, a 
245/2024. (VIII.8.) Korm. rendelet rendelkezései szerint, az Szkt. 32.§ (2) alapján a szakképző 
intézmény a tiltott tárgyak és a használatukban korlátozott tárgyak körét, ezen tárgyak átvételére, 
tárolására, visszaadására, valamint a vonatkozó előírások betartásának ellenőrzésére, továbbá a 
birtoklásuk és használatuk engedélyezésére) értelmében a tiltott tárgyak nem hozhatók be az iskolába 
(pl. kés, gázspray, energiaital, alkohol, kábítószer, stb.)! Jelen szabályzat a szakképző intézmény 
területén, minden vele tanulói vagy felnőttképzési jogviszonyban álló személyre és az intézmény által 
ellátott összes feladatellátási típusra vonatkozik. 

Az új mobiltelefonok, okosórák, tabletek, laptopok (továbbiakban okoseszközök) használatában 
korlátozott eszköznek számítanak, amit tanuló/képzésben résztvevő 2024. szeptember 2-től a tanítási 
nap elején lead, és a tanítási nap végén visszakap. 

Az okoseszközök leadásával kapcsolatban oktatói testületünk az alábbi döntést hozta: 

A tanulók az első tanóra elején az órát tartó oktatónak névvel ellátott borítékban/műanyag tasakban 
leadják a náluk lévő kikapcsolt okoseszközöket. Az oktató az átvett készülékekről jegyzéket készít, majd 
beteszi azokat egy - az osztály számával ellátott - dobozba. A dobozt az első tanóra után elhelyezi egy 
arra kijelölt zárható teremben. A tanuló a leadott okoseszközét az utolsó tanóra végén veheti át az órát 
tartó oktatótól. Az átvételt aláírásával igazolja. 

A névvel ellátott borítékról/műanyag tasakról a tanuló gondoskodik. Neve mellett kérjük, tüntessék fel az 
osztálya számát és a tanult idegen nyelvet! Az iskola dolgozói mindent megtesznek az átvett eszközök 
biztonságos tárolása, megőrzése érdekében. Mivel nem páncélszekrényben őrizzük a készülékeket, 
ezért felelősséget vállalni nem tudunk az intézménybe behozott értéktárgyakért, így a leadott 
okoseszközökért sem. Kérjük, hogy ennek ismeretében mérlegeljék, hogy gyermekük mit hoz magával 
az iskolába! 

Ha egy oktató úgy dönt, hogy a tanórán oktatási célból a diákoknak szükségük van a mobiltelefonjukra, 
akkor azokat a tanórán kioszthatja, majd a használat, vagy az óra végén ismét összeszedi. Ha a tanuló 
a nála lévő okoseszközt nem adja le, és tanítási időben oktatói engedély nélkül előveszi, a készüléket az 
órát tartó oktató elveszi és átadja az igazgatóhelyettesnek, aki kizárólag a szülőnek/gondviselőnek fogja 
azt visszaadni.  

 

Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük! 

 

Üdvözlettel: Angster Vezetőség 


